
VÅREN 2022
KULTURBRUKET PÅ DAL



Covid-19
Kulturbruket på Dal fortsätter naturligtvis att vidta försik-
tighetsåtgärder med tanke på covid-19. Din trygghet och 
din upplevelse är av största vikt för oss. Att gå på föreställ-
ningar ska vara en positiv upplevelse och det ska kännas 
trivsamt och tryggt att besöka oss. Kulturbruket på Dal 
följer Västra Götalands-regionens direktiv och Folkhälso-
myndighetens rekommendationer för att minska smitt-
spridningen av covid-19. Vi reglerar därför alla delar av vår 
verksamhet efter detta. Håll er gärna uppdaterade på våra 
sociala medier och vår hemsida.

Facebook:  
Kulturbruket på Dal        

Hemsida: 
kulturbruketpadal.se      

Instagram: 
@kulturbruketpadal          

Operett, champagne och tårar

Solister, vårkonsert och symfoniker

Melodiska rytmer, jazz och nya skor

Att kämpa med livet och börja om på nytt

Clowner, live-musiker och en invandrad polis

Låtverkstan, Dalslandsorkestern och  
kompositioner från när och fjärran

Kvinnohistoria, minneskonsert 
och harpan genom seklerna

Det är vårsäsong hos Kulturbruket på Dal! 
Varmt välkommen att berika dig i vår salong!

Sponsorer och ledsagare köper alltid biljett till det 
lägsta priset på de föreställningar där Kulturbruket 
på Dal står som arrangör.

Det är 
vår hos 

Kulturbruket 
på Dal!



Entré: 150 kr för vuxna,  
100 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal/Melleruds Bibliotek
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Torsdag 3 februari • 19.00

Nadim Ghazale
– från flykting till polis
Nadim lämnade krigets Libanon 
tillsammans med sin familj och kom 
som flykting till Sverige vid sju års 
ålder. Nu arbetar han som polis, är 
en brobyggare, samhällsengage-
rad, orädd och en ”riktig svenne”. 
Nadim rör sig mellan olika sorters 
utanförskap och vet hur det är att 
vara den ”första utlänningen” i olika 
sammanhang. Han använder sitt liv 
och erfarenheter till att på ett enga-
gerande sätt få sin publik att tänka 
och bli engagerade. Med personlig 
inblick i hur det är att komma som 
flykting till ett nytt land och få nya 
vänner som hjälper när kunskapen 
saknas uppmanar han oss att göra 
detsamma. Han menar också att vi 
alla faktiskt påverkar varandra vare 
sig vi vill eller inte.
Föreställningens längd ca 1 tim, ingen paus 

Caroline Säfstrand
Caroline Säfstrand är författare 
till sju romaner med djup och 
lyckliga slut. Hon är just nu 
aktuell med Vingården för vilda 
drömmar (Forum), har nomine-
rats till Årets ljudbok på Storytel, 
Årets feelgood på Adlibris och 
Årets feelgood/Feelgoodfesti-
valen. Caroline skriver ofta om 
familjehemligheter, trasiga rela-
tioner, vänskap som helar och 
har alltid ett litet budskap mellan 
raderna. Hon vill roa och beröra, 
visa läsarna att livet går att för-
ändra, att det alltid går att vända 
blad – och börja om på nytt.

www.carolinesafstrand.se 
Instagram: @carolinesafstrand
Facebook:  
Caroline Säfstrand Författare

Föreställningens längd ca 1 tim, ingen paus

Torsdag 27 januari • 19.00
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Entré: 200 kr för vuxna,  
150 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal /Miljö- och Hälsorådet



Fredag 18 februari • 17.45

Entré: 425 kr, biljetter bokas endast på ticketmaster.se
Obs! 13-års åldersgräns på grund av Socialstyrelsens  
krav på ljudvolymer
Arrangör: Haaks

Haaks
– Haaksfredag Live!

Sedan 2020 har Haaks, med sina nu över 70 000 följare och fler än  
150 000 unika tittare varje fredag, lyckats skapa en unik musikalisk platt-
form med sina livestreams. På så sätt har en publik över hela landet kunnat 
uppleva bandets spelningar digitalt. Hos Kulturbruket på Dal bjuds du in 
att se dem live på SparbankSalongens scen. Haaks utlovar en fantastisk 
upplevelse med musik, sång, kärlek och dina favoritlåtar. Varmt välkomna 
till livemusik, glädje och fest! 
www.haaks.se
Instagram: @br_haaks • Facebook: Haaks

Föreställningens längd ca 2 tim, ingen paus

1 2 3 Schtunk presenterar: 
Världen är en scen
Under många år har publi-
ken skrattat och gråtit åt och 
med 1 2 3 Schtunks oefter-
härmliga teaterclowner. Vi 
har sett dem vända ut och in 
på såväl Shakespeares och 
Strindbergs som Vilhelm 
Mobergs verk. I ”Världen är 
en scen” har 1 2 3 Schtunk 
valt ut egna favoriter och 
satt ihop en smällkaramell 
av scener från klassiker, nyskrivet material och naturligtvis deras egen-
komponerade musik. Som vanligt utlovas massor av skratt!
Medverkande: Bortas Josefine Andersson, Lasse Beischer och Dick 
Karlsson. Manus: William Shakespeare, Vilhelm Moberg, August Strind-
berg och 1 2 3 Schtunk (bearbetning Lasse Beischer). Musik och sång-
texter: Dick Karlsson och Bortas Josefine Andersson.

www.schtunk.se 
Instagram: @123schtunk • Facebook: 123 Schtunk

Föreställningens längd ca 2 tim och 30 min, inkl 20 min paus

Fredag 11 februari • 19.00

Entré: 300 kr för vuxna,  
250 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal



Tisdag 1 mars • 19.00

Göteborgs Dramatiska teater presenterar: 
Kriget har inget kvinnligt ansikte
Vad lär vi av krigens vittnen? De var piloter, stridsvagnsförare, 
spanare och prickskyttar – kvinnorna som stred i Röda armén, 
sida vid sida med männen. Men till skillnad från männen betrak-
tades de efter kriget inte som hjältar, utan bemöttes med miss-
tänksamhet och inte sällan med förakt. Så de teg. Tills Svetlana 
Aleksijevitj fyrtio år senare började söka upp dem på fabrikerna 
och i hemmen och bad dem berätta sin historia.

Nobelpristagaren Svetlana Aleksijevitjs skakande reportage- 
roman Kriget har inget kvinnligt ansikte sätts nu upp i bearbet-

ning av Malin Lind-
roth. På scen står  
Mia Eriksson och 
Hanna Ullerstam.

Föreställningens 
längd 1 tim 10 min, 
ingen paus

Entré: 25 kr (gäller både barn och vuxna)
Arrangör: Kulturbruket på Dal/ 
Barnkulturgruppen

Biljetter säljs på Melleruds 
Bibliotek från och med 
torsdag 4 mars. Eventuellt 
kvarvarande biljetter säljs i 
Kulturbruket på Dals entré 
en timme innan föreställ-
ningens start.

United Stage presenterar:
Clara Klingenström
Clara Klingenström föddes 1995 på 
Gotland och fick sitt genombrott i Melo-
difestivalen 2021 med låten Behöver inte 
dig idag. Med den kvalificerade hon sig 
till finalen och blev svenska folkets trea. 
Låten gick även upp på Svensktoppens 
förstaplats och stannade på listan i hela 25 
veckor. I oktober 2021 fick Clara ta emot 
sin första Rockbjörn för Årets Genombrott.
Clara skriver pop på svenska i sin råaste 
form och har blivit hyllad för sina ärliga och nakna texter med stark igenkän-
ningsfaktor. Hon sjunger okonstlat, med stor uppriktighet och många lager 
av både svärta och ljus. Bakom sig har hon många tuffa erfarenheter, där 
hon bland annat kämpat med psykisk ohälsa och lämnat en våldsam rela-
tion. Om Behöver inte dig idag säger Clara: “Tanken från början var att jag 
satt ner och sjöng till mig själv, till just faktiskt de här mörka sidorna som jag 
har, där jag har haft problem med ångest under så många år.” 
www.claraklingenstrom.se  
Instagram: @claraklingenstrom • Facebook: Clara Klingenström

Föreställningens längd ca 1 tim, ingen paus

Fredag 11 mars • 19.00

Entré: 350 kr för vuxna,  
300 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal

Entré: 200 kr för vuxna,  
150 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal

Vårens
ungdoms-
konsert !



Söndag 13 mars • 16.00 
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Molièreensemblen 
presenterar: 
Nya skor (3-8 år)
Charlies högsta önskan 
är ett par nya skor, så när 
brevet från mormor kom-
mer, blir han överlycklig. 
På sin födelsedag ska 
Charlie få precis vilka 
skor han vill! Mormor tip-
sar om en viss skoaffär, 
där det arbetar en mycket 
speciell skomakare. Där 
kommer han att få hjälp 
att hitta precis det han önskar sig och behöver. Men vem är denna skomakare 
egentligen? Och vad är det som mormor inte berättar? Skådespelarna Oskar 
Webrell och Matilda Bördin har rollerna i denna roliga, spännande och musika-
liska teaterupplevelse.
www.moliereensemblen.com
Instagram: @moliereensemblen  •  Facebook: Molièreensemblen
Föreställningens längd ca 35 min, ingen paus 

OBS! Max publik 60 personer 

Entré: 40 kr (gäller både barn och vuxna)

Arrangör: Kulturbruket på Dal/Barnkulturgruppen

Biljetter säljs på Kultur-
bruket på Dals kontor.  
Eventuellt kvarvarande 
biljetter säljs i entrén en  
timme innan föreställ- 
ningens start.



”För oss i Song of Joy med orkester är våra konserter i Kulturbruket på Dal riktiga hög-
tidsstunder. När vi nu startar upp igen blir det med en konsert som på många sätt är 
annorlunda. Sommaren 2020 hände det ofattbara - vi förlorade Michael; min son, vår 
kapellmästare och arrangör. 

Sorgen och saknaden efter Michael delar vi med alla som fick glädjen att känna och job-
ba tillsammans med honom. Det känns stort för oss att flera av hans nära musikervänner 
gästar oss dessa kvällar, bland andra Ninni Bautista från Lisebergsensemblen och Anna 
Lidman som sjungit med oss två gånger tidigare. 

Micke, Vi vill säga tack i form av musik. Vi vill hålla din musik vid liv; melodierna, titlarna, 
arrangemangen – de är så mycket du. Att använda dem gör att vi fogas samman. Det 
bästa du visste var att få musicera med personer som du trivdes med. Du älskade att 
föra samman folk. Med en av dina låtar COMING TOGETHER samlas vi i tacksamhet 
över allt du gav och för att hedra ditt minne. Vi hälsar alla varmt välkomna och hoppas på 
ett kärt återseende.”
                                                              Birgitta Stenbratt – musikalisk ledare för kören Song of Joy

Konserten samarrangeras med Kulturbruket på Dal. Överskottet inklusive gager till 
sångare och musiker går till Hjärt- och lungfonden.

Facebook: Song of Joy Choir  •  www.hjart-lungfonden.se

Föreställningens längd ca 2 tim, inkl paus

COMING TOGHETHER – Song of Joy med gäster
Vi minns Michael

Lördag 19 mars  • 19.00
Söndag 20 mars • 15.00

Eventuellt tillkommer fler konserter,  
se information på vår hemsida  

www.kulturbruketpadal.se

Entré: 250 kr 
Arrangör: Song of Joy/Kulturbruket på Dal



Alexander Lövmark Kvintett
Alexander Lövmark är en svensk 
sångare, improvisatör och kompo-
sitör som de senaste åren har gjort 
sig ett aktat namn på den svenska 
jazzscenen. En artist med stark 
scenisk närvaro, en fascinerande 
musikalitet samt närmast uni-
ka röstegenskaper. År 2017 vann 
han som första skandinav den stora 
internationella jazztävlingen Mont-
reux Jazz Festival Vocal Competi-
tion och han är nybliven mottagare 
av årets Monica Zetterlund Sti-
pendium 2021. Kvintetten består 
av Alexander Lövmark sång, Carl 
Bagge piano, Arvid Jullander kon-
trabas, Axel Mårdsjö saxofon och 
Adam Ross trummor.
www.alexanderlovmark.se
Instagram: @baaaaaag
Facebook: Alexander Lövmark Jazz Vocalist
Föreställningens längd ca 1 tim, ingen paus

GöteborgsOperan presenterar:
Champagnetårar
Flärdfull elegans med 
sting: operettmusik av 
Offenbach
Tonsättaren Jacques  
Offenbach var mästare 
på att häckla och paro-
diera sin samtid – och 
han gjorde det med 
sprudlande melodiös 
musik. Vid sin sida hade 
Offenbach sin närmaste vän och käraste ovän, den uppburna primadon-
nan Hortense Schneider som han skrev flera huvudroller för. Jacques 
Offenbach och sopranen Hortense Schneider gestaltas av GöteborgsO-
perans mycket populära och uppskattade solister Lars Hjertner och 
Carolina Sandgren. Musikalartisten Ingahlill Wagelin guidar oss genom 
historien, vid flygeln Per Larsson. Musiken är hämtad ur Offenbachs 
Sköna Helena, Riddar Blåskägg, Pariserliv, Hoffmans äventyr samt hans 
stora genombrottsverk, Orfeus i underjorden. 

Föreställningens längd ca 2 tim, inkl paus
OBS! Begränsat antal platser på grund av siktvinklar.

Torsdag 24 mars • 19.00 Lördag 2 april • 19.00

Entré: 250 kr för vuxna,  
200 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal

Entré: 200 kr för vuxna,  
150 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal



Onsdag 6 april • 19.00

Kulturskolans Solistkonsert
Kulturskolan i Mellerud har en bred lärarkompetens och undervisar i 
många olika instrument. Såsom sång, gitarr, piano, fiol, blockflöjt, bary-
ton, horn, klarinett, saxofon, trombon, trumpet, tvärflöjt, viola, slagverk, 
elbas och cello. Dessutom undervisar Kulturskolan i dans och musik-
produktion. På denna konsert kommer några av Kulturskolans elever att 
visa prov på sina tekniska och musikaliska kunskaper genom solospel. 
Varmt välkomna!

Mer om Kulturskolan
www.mellerud.se/kulturskolan

Entré: Fri entré
Arrangör: Kulturskolan i Mellerud

Lördag 23 april • 16.00

Entré: 200 kr för vuxna,  
150 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal

Med musiker ur Göteborgs Symfoniker
Harpan genom seklerna

Den här konserten innehåller pärlor ur Göteborgs Symfonikers repertoar 
för harpa. Inte mindre än fem olika harpor kommer att trakteras av or-
kesterns Erik Groenestein-Hendriks, en av världens främsta harpister. 
Konserten är en berättelse om harpans resa genom tiderna och det blir 
musik av Händel, Mozart, Sequenza, Ravel, Debussy och Henriette Re-
nié. Orkestern består av musiker ur Göteborgs Symfoniker.

www.gso.se

Föreställningens längd ca 2 tim, inklusive paus
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Farangi
Kontrabasisten 
Renaud Garcia-
Fons och Claire 
Antonini på 
lutinstrumentet 
teorb, bildade 
duon Farangi 
redan för många 
år sedan. Med 
tiden har deras 
musik berikats, 
både med deras 
respektive musikaliska erfarenheter, och i takt med att 
de odlat sin passion för tidig musik, jazz, och orienta-
lisk musik. Det som knyter samman duon och ger den 
ett unikt sound är en gemensam kärlek till melodik, 
rytmerna i tidig musik, och en fascination för uttrycket 
i den modala musiken. Farangi är persiska för främ-
ling, där främlingen är en tillresande besökare som 
vill fira glädjen i att musik är ett universellt språk som 
talar till allas hjärtan. 

Föreställningens längd ca 75 min, ingen paus

Dalslandsorkestern är en stråkorkester 
byggd över kommungränserna, med  
målet att skapa en mötesplats för unga 
och ambitionen att utveckla sitt musice-
rande genom kvalificerad handledning. 
De vill vidga möjligheterna för alla invå-
nare, och tillresta förstås, att uppleva en 
mångfald av scenkonst! Dirigent: Peter 
Söderlund.

Dalslandsorkestern möter Västra Låtverkstan

Västra Låtverkstan är en ungdomskurs 
för åldrarna 14-20 år med fokus på folk-
musik från Dalsland, Bohuslän och Väs-
tergötland under ledning av Jenny Gus-
tafsson på fiol och Anders Ådin på gitarr 
och vevlira. Publiken bjuds på virvlande 
vital folkmusik från Västsverige, rockiga 
riff och traditionella låtar i en oslagbar 
kombination!

Tillsammans bjuder de på en  
musikalisk kavalkad. Välkomna!

Entré: 150 kr för vuxna,  
100 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal

Entré: 150 kr för vuxna,  
100 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal

Lördag 7 maj • 16.00

Föreställningens längd ca 2, tim inkl paus
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Förvaltningen för kulturutveckling

Torsdag 12 maj • 19.00  
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Franskt 
besök!



Kulturskolans Vårkonsert
Äntligen dags! Allt från gitarrensemblernas 
mjuka, härliga ljud till stororkesterns pampiga 
stråk, blås och elektriska instrument. Kultur-
skolan, som startades 1970, har idag runt 300 
elever och många av dem kommer att delta på 
den årliga konserten för att visa upp sina fär-
digheter och talanger i Kulturbruket på Dals 
SparbankSalong. Välkomna!

www.mellerud.se/kulturskolan

Onsdag 18 maj • 18.00 

Entré: Fri entré
Arrangör: Kulturskolan i Mellerud

Kontinent Dalsland
Mer information kommer under våren.

11-17 juli 2022 Sommarmusik i Dalsland Center 

Denna populära konsertserie fortsätter och bju-
der på en ”klang- och jubelsommar”. 

För mer information kring anmälan med mera 
hänvisas till Kulturbruket på Dals hemsida från 
februari 2022. 

www.kulturbruketpadal.se



Kulturbruket på Dal reserverar sig för eventuella fel och ändringar i programmet. 
Ytterligare arrangemang kan tillkomma. 

Aktuell information hittar du alltid på vår hemsida www.kulturbruketpadal.se.

Stolsponsor

Det här får du när 
du väljer att vara 
stolsponsor:

• �En skylt med ditt 
namn på rygg-
stödets baksida, 
så den som sitter 
bakom ser vem 
som ”äger” stolen. (Vi kan inte lova att du 
alltid får sitta på din egen stol eftersom num-
rerade, förbokade platser i salongen inte 
medger det. Du kan naturligtvis boka din 
egen stol själv via Ticketmaster.)

• �Du köper alltid den billigaste biljetten till de 
evenemang där Kulturbruket på Dal står 
som arrangör.

• �En gång om året bjuder vi in våra sponsorer 
till en kväll med underhållning, mat och 
samvaro.

Köp en ”egen” stol i vår salong! En egen stol 
kostar 500 kr per år och löper årsvis tills avta-
let sägs upp. Du väljer själv den stol du vill att 
din skylt ska placeras på.

SparbankSalongen

Vår SparbankSalong rymmer 243 publikplatser, är en amfi-teater 
(scen i samma höjd som första stolsraden med stigande rader 
bakåt) och passar utmärkt för såväl musik och föreläsningar 
som dans och teater. Scenen används regelbundet av Kultur-
skolan i Mellerud för deras konserter. Salongen kan även hyras 
för möten eller konferenser. Kontakta oss så hjälper vi dig!

Salongen är fullt utrustad med högkvalitativt ljud- och ljussys-
tem. Teleslinga finns på alla rader (utom rad 9-10 samt sänder 
något svagare på rad 1) och vid behov kan FM-mottagare lånas, 
då vi sänder signal på FM-bandet. Kontakta personalen om du 
vill använda detta under någon av våra föreställningar så hjälper 
vi dig. I salongen finns också en spegelvägg för dansundervis-
ning och en bildprojektor som används vid både föreställningar, 
föreläsningar och sammanträden. Under våra evenemang finns 
det platser reserverade för rullstolsburna samt ledsagare (led-
sagare går alltid in till det lägsta priset till de föreställningar där 
Kulturbruket på Dal står som arrangör). Bakom scenen finns 
flera loger.

SparbankSalongen är en del av Kulturbruket på Dal och ligger 
i samma byggnad som Melleruds Kulturskola, Dahlstiernska 
Gymnasiet, Vuxenskolan och Rådaskolan på Parkgatan 8 i Mel-
lerud. Salongen ligger direkt till vänster innanför entrén, går du 
istället till höger kommer du till Kulturbruket på Dals kontor.



Det finns att hämta hos bl. a. Kulturbruket på Dal.
På vår hemsida www.kulturbruketpadal.se kan Du läsa  
programmet. Där finns alltid den senaste informationen om  
vad som händer i vår verksamhet.

Vill Du ha fler exemplar av vårt program?
VÅREN 2022

KULTURBRUKET PÅ DAL

JOAB  •  Emballator Mellerud Plast AB  •  Hellbergs Dörrar i  

Mellerud AB   •  Reveda i Mellerud AB  •  Ulla-Britt Abrahamsson 

Revision AB  •  BLOMS Varuhus AB  •  LIONS Club  •  Risbergs 

Information & Media AB • Modehuset  Börsen, Tjejer & Killar AB 

Wärdshuset på Dal/Gruzzolo • Sunlike AB • Melleruds- 

Mäklarna AB • Hagsgård Revision AB • Ludvig & Co 

Norgrens Plåt AB • Vita Sandars Camping • Axima i Erik- 

stad AB • Stefansons Fastighetsbyrå • Boab Hjuldelar AB 

J. Lundgrens Bygg • Dal Rostads småbruk • Däckarna 

i Mellerud AB  •  Tilia Redovisning AB  •  Team Sportia Mellerud 

Foderspecialiten AB  •  TV-service Bäckefors-Mellerud AB

DA Ljusteknik  •  MUSIK MUSIK   •  S-Å VA-teknik AB 

... samt alla stolsponsorer

Ett varmt tack till våra sponsorer Verksamheten stöds av

Samarbetspartners:

Om Covid-19
Vi håller oss ständigt uppdaterade om myndigheternas rekommen- 
dationer gällande Covid-19 och anpassar självklart vår verksamhet 
efter dem. Den senaste informationen om hur det eventuellt påverkar 
våra föreställningar hittar ni alltid på www.kulturbruketpadal.se.  
Ni når oss också på 0530 -182 78.



w
Kulturbruket på Dal:
Besöksadress: Parkgatan 8, Mellerud

Postadress: Box 74, 464 22 Mellerud

Telefon: 0530-182 78

Besöks- och telefontider: mån och ons 9 -12, tis och tor 13-16.

E-post: info@kulturbruketpadal.se

www.kulturbruketpadal.se    

Instagram: @kulturbruketpadal     

Facebook: Kulturbruket på Dal

Biljetter

Så här köper du biljett
• via ticketmasters hemsida, www.ticketmaster.se

• via ticketmasters telefon 077-170 70 70

• på Kulturbrukets kontor (Parkgatan 8, Mellerud / 0530-182 78)

• �eventuellt kvarvarande biljetter säljs i Kulturbruket på Dals entré  
en timme innan föreställningens start

Betala gärna med kort eller Swish!

Serviceavgift ingår i biljettpriset. 
Oavsett inköpsställe är serviceavgiften densamma. 

Köpt biljett återlöses endast vid inställd föreställning. 
Vid återköp återbetalas inte serviceavgiften.

Rullstolsplatser 
Se ”Salongsöversikt”.

Ledsagare 
Köper alltid biljett till lägsta priset när Kulturbruket på Dal är arrangör.

Sponsorpris 
Gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.

Ge bort ett presentkort till ett eller flera av våra arrangemang.
Kontakta Kulturbruket på Dal. Giltigt i två år efter inköpsdatum.

Presentkort

Parkering finns på angränsande skolområde.

Parkering

För mer information om datum, tider, biljetter eller artisterna,
se annonser i lokalpress och www.kulturbruketpadal.se

Mer information

Vill Du bli vårt kulturombud? 
Kontakta Kulturbruket på Dal, 0530-182 78 eller  
info@kulturbruketpadal.se om du vill hjälpa till att sprida vårt program. 

Kulturbruket på Dal-kortet ger fri entré till samtliga 
evenemang där Kulturbruket på Dal står som arrangör. 
Kortet erbjuds betalande elever vid Kulturskolan i  

Mellerud. Detta gäller i mån av plats.

Gratis föreställning? Ja tack!



Salongsöversikt

Salongen har 243 platser. Rullstolsplatser samt plats till ledsagare 
finns på rad 1, plats 21 tom 26.
Bokas på ticketmaster (077-170 70 70) eller hos
Kulturbruket på Dal (Parkgatan 8, Mellerud / 0530-182 78).

	 Teleslinga finns. Vid behov kan FM-mottagare lånas, då vi  
	 sänder signal på FM-bandet. Kontakta personalen.

Vad betyder symbolerna?

	 Under 15 år – gratis entré
	� Gäller vid vissa arrangemang i sällskap med betalande 

vuxen. Gäller endast när biljetterna förbokas hos  
Kulturbruket på Dal.

	 Barnföreställning

      	 Ticketmaster  Biljetter säljs via ticketmaster. 
	 Mer information under Biljetter.

 	 Kulturbruket på Dal-kortet  
	 – mer information under Biljetter

	 Presentkort – från Kulturbruket på Dal  
	� För evenemang med denna symbol kan du betala med 

Kulturbruket på Dals presentkort. Det gäller när du betalar 
och hämtar ut din biljett hos Kulturbruket på Dal, antingen 
i entrén innan föreställning eller i förhand på vårt kontor.

Kom ihåg att vi i de flesta fall erbjuder rabatter på biljettpriset för 
barn/ungdom t o m 19 år, studerande och pensionärer.
Gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.

Sponsorer och ledsagare köper alltid biljett till det lägsta priset på de 
föreställningar där Kulturbruket på Dal står som arrangör.



Parkgatan 8 • Box 74 • 464 22 Mellerud
Tel. 0530-182 78 • www.kulturbruketpadal.se
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Det är vår hos 
Kulturbruket 
på Dal


